

Tot mai mulți „negri” găsiți de ITM

09/03/2016 [Obiectiv Vaslui](#) [Local](#)



Din cauză că au fost depistați cu nereguli grave, 83 de angajatori din județ au primit amenzi în valoare de 161.500 de lei. 120.000 de lei reprezintă sancțiunile date în cazul a șapte agenți economici care foloseau mână de lucru fără forme legale.

Pe parcursul lunii februarie, echipele

Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) Vaslui au efectuat 151 de controale la agenții economici din județ. În urma acestora, 83 de angajatori au fost sancționați contravențional ca urmare a neconformităților constatate: 10 pentru nereguli în domeniul relațiilor de muncă și 73 pentru nereguli în domeniul securității și sănătății în muncă.

„În urma controalelor, au fost aplicate 177 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 161.500 de lei. În domeniul relațiilor de muncă, au fost aplicate 12 amenzi, în cuantum de 129.000 de lei, suma cea mai mare, respectiv 120.000 de lei, fiind pentru munca fără forme legale de angajare. În acest caz, s-a descoperit că șapte angajatori foloseau 12 persoane fără forme legale, iar la o persoană fizică au fost depistate șase persoane fără forme legale de angajare. Cum fapta constituie infracțiune, au fost sesizate organele de cercetare penală. Precizăm că, pentru fiecare persoană identificată fără forme legale, agenții economici pot fi sancționați cu amendă între 10.000 și 20.000 de lei. Alte cinci sancțiuni, în valoare totală de 9.000 de lei, au fost aplicate pentru neprezentarea documentelor, nerespectarea prevederilor legale privind evidența orelor lucrate, a orelor prestate peste programul normal de lucru, neacordarea repaosului săptămânal, nerespectarea prevederilor legale privind munca de noapte și registrul general de evidență al salariaților”, ne-a declarat Gheorghe Chirvase, inspector șef în cadrul ITM Vaslui.

Celelalte 155 de amenzi au avut la bază nerespectarea prevederilor legale din domeniul securității și sănătății în muncă. Valoarea totală a acestora este de 32.500 de lei. Angajatorii respectivi au fost amendați pentru neelaborarea instrucțiunilor proprii pentru fiecare loc de muncă, neasigurarea examenului medical la angajare și periodic, neefectuarea instructajului de protecția muncii, lipsa echipamentului de lucru și de protecție, neasigurarea materialelor necesare informării și instruirii lucrătorilor, neevaluarea riscurilor locurilor de muncă etc.

Tot în februarie, au fost comunicate cinci evenimente la locul de muncă, dintre care unul mortal, care sunt în curs de cercetare în vederea stabilirii cauzelor și împrejurărilor în care s-au produs.